

有了这个软件,炒股只赚不赔?

还真有人信! 一男子靠这个骗来5000多万

“无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收全部个人财产,退赔犯罪所得,发还被害人。”随着“咚”一声法槌落响,宣判结束。吕某被法警带离法庭时,反而一脸平静。今年已年近六旬的吕某,几年前自称研发出了炒股只赚不赔的软件,用这个软件以月息5%忽悠来了5000多万资金,小部分钱他用于还债,大部分钱则炒期货亏了,面对高额的利息,资金链最终断裂,他也从此失去了自由。

现代快报记者 李绍富

网上下载的软件,吹成“炒股神器”

今年59岁的吕某,找朋友借了一个空壳公司后,开始对外开展投资理财业务。拿到这家公司后,吕某想出各种法子来赚钱,除了炒期货、炒股,还搞了一个花里胡哨的炒股软件,想拿出去卖钱。

吕某在投资理财方面的能力有限,炒股亏了不少,后来他又去做期货,可依然是只赔不赚。

早在2009年的时候,他因为炒期货、炒股,把家里亏光,房子也全部卖掉了,负债高达近200万元。这时,他想到了自己“研发”的那套软件。

这个软件是吕某找北京一家公司搞的,他在网上下载一个简单的交易师证券分析决策系统软件拿给北京的科技公司,让这家公司把软件的名称、图标和启动界面稍微改动了一下后,就宣称是自己研发的炒股只赚不赔的软件。吕某还给这套软件取了一个有诱惑力的名字“赚钱就好”。

他让别人帮忙做了100套“赚钱就好”软件,希望推销出去赚钱。可结果,只勉强卖出去了几套,而且使用的人发现效果没宣称的那么好。

承诺月息5%,筹资5000多万元

“反正别人也不懂,拿出去忽悠,骗点钱,怎么也要把本捞回来。”软件卖不出去,吕某就想着用这套软件,去忽悠人来投资。2009年,他在三山花园租了个房子,开始向朋友吹嘘,说自己开发了一个只赚不赔的炒股软件,让他们把钱交给自己炒股,可以保证每个月5%的收益。

经过宣传,吕某陆续与这些朋友签订委托炒股协议、理财协议。

类似的协议,都是以某商贸公司、世界华人最富投资有限公司的名义签的。值得一提的是,所谓的世界华人最富投资有限公司,听上去名头大得吓人,实际是吕某找人在香港注册的,只花了200美元。

在协议上,吕某注明“如果亏损,我要变卖我所有名下的财产偿还”。实际上,吕某哪里有什么财产。借着5%的高息承诺,他很快从180多人手里筹集了5081万余元。

无法偿还,获无期徒刑

拿到巨额集资后,吕某先还掉了自己以前的债务,又安排了部分资金付利息。而剩下的大部分资金,他又投入到了股票和期货中,结果却赔得血本无归。2012年初,吕某集资诈骗一事案发。

一些借钱给他的人,发现找不到人后,就报了警,吕某随后落网。“我没有考虑过投资人资金

的安全性。”吕某说,当时他已经急得快跳河了。

不久前,南京中院开庭审理此案。法院调查发现,吕某以委托炒股协议、合作理财协议及借款合同的形式吸收社会公众180余人资金共计50818000元,最终造成35216700元无法偿还。最终,法院判处吕某无期徒刑。

担心不领奖被追责 大一女生被骗1万元

快报讯(记者 李绍富)几天前,来自苏北的大一新生小周刚到南京仙林的学校,还没来得及去报到,手机就收到一条短信,称她被《爸爸去哪儿》节目抽中一等奖。

当时,小周看到这条短信后,本不打算相信,但最后还是按短信上留下的电话打了过去。对方称她确实中奖了。要交纳2000元个税领奖。听到这话,小周担心被骗,就称放弃领奖。不料,对方吓唬她称不交个人所得税领奖,属于逃税行为,会被追究法律责任。小周一听就害怕了,她前后汇出了1万元,对方却再也不理她了。学杂费和生活费没了,还担心被追究法律责任,小周只好报警求助。南京市公安局栖霞公安分局仙林派出所接警后,立即立案侦查。

男婴被弃路边 有人抱他就笑

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京栖霞区一小区门口出现一名弃婴,后被民警送往儿童福利院。“男婴的父母已经构成遗弃罪了,希望尽快和警方联系,认领回孩子,不然警方将立案调查,并追究刑事责任。也希望知情者向警方提供线索。”

昨天上午7点多,栖霞区幕府东路田园雅居小区附近,环卫工老王在清洁道路时,发现路边店铺门口有一个包裹,包裹里是一名男婴。老王立即报警,在民警赶到前,附近居民围观过来。有人抱起小家伙,他立即停止哭闹,不时露出笑容。包裹里面有200元钱,还有奶粉、奶瓶和尿不湿,但并无其他关于孩子身份的线索。从外表看,小家伙并无任何身体缺陷,看起来才出生没几天。

(颜先生线索费60元)

海门一村民家遇怪事 地面热得像烘缸

近日,海门市常乐镇培才村村民曹品祥家出了件稀奇事儿,他家堂屋里的一小块水泥地莫名发烫,竟能达到42摄氏度。

7旬老人曹品祥家住海门市常乐镇培才村45组,他与妻子居住在一幢小楼里已有20多年。据其妻施耀英介绍,上月底的一天,村里停电,外面下着大雨,她穿着拖鞋经过堂屋的楼梯口前,感觉地面很烫脚。那一平方米的水泥地,手碰着,就像捂在烘缸上。老夫妻开始怀疑地下是否有破损的电线,但将电源关闭了一整天后,还是没有“退烧”。因担心不安全,老夫妻向村里反映了情况,而村里又向镇上反映,镇上又向市里汇报。受技术装备等问题的限制,一直未能给出答案。为此,老夫妻成天忧心忡忡。他们热切期盼有关专家前来帮他们释疑。

通讯员 韩彬 童华 陆遥 现代快报记者 陈莹 胡涓

公司欠债太多,他造假先把钱还给老婆公司

六合一家化工公司负责人涉嫌虚假诉讼,将被追究刑责

快报讯(记者 张玉洁)汪某是南京六合一家化工公司的法人代表,而他的妻子刘某,是当地一家贸易公司的老总。之前,汪某跟老婆公司借过200万元。可后来,因为他们公司欠债太多,来讨债的人也多,他不想仅剩的一些资金流入别人手中,就“灵机一动”想了个点子。他找来会计,做了份假账,把本来欠老婆公司的200万元债务,改成了800万。

这之后,刘某把老公告上法庭。当时汪某找了个熟人当代理人,并告诉他,如果对方要拿出欠条做证据的话,只要承认就行了。在随后的审理当中,因为两家公司

关于欠钱的事儿说法一致,法院给他们调解。最终,汪某要还给老婆公司700万元。

后来刘某申请强制执行,化工公司的一些资产被查封。汪某本以为,这“如意算盘”打得不错。可他却没想到,有人看穿了他的鬼把戏,举报到法院。

法院进行了调查,贸易公司提供的800万元欠条,果然被动了手脚。汪某因涉嫌妨害作证罪,被提起公诉。9月12日,六合法院开庭审理此案,汪某将被追究刑责。

这起案件,是六合法院受理的首起因涉及虚假诉讼被追究刑事责任案件,法院将择日宣判。



漫画 雷小露

不原谅骗子,就拿不到赔偿吗?

大妈被骗20多万后,为拿到赔偿,与骗子家属签订谅解书,不料闹出两场官司

张大妈在南京做钢材生意,2011年,她被两名男子骗了44吨钢材,损失近22万元。后来两男子被抓,家属找到大妈,称愿意赔偿损失,但前提是,她要写一份谅解书,这样两男子可以减刑。大妈开始答应了,并拿到部分赔偿,但第二天,她又撤销了谅解。这样一来,对方不干了,剩余的几万元钱就没还给她。大妈也觉得委屈,毕竟自己是受骗方,双方打起了官司。

现代快报记者 张玉洁

骗子家属愿代赔

2011年6月,张大妈有一批钢材要运往温州,就发布了信息寻找物流公司。小刘和小邹联系上大妈,用假证跟她签了货运合同,这批货约44吨,价值在22万元左右。

可两人并没有把钢材运往温州,他们把货拉去徐州卖掉,拿到近20万元。后来大妈发现被骗,就报了警。2013年5月,小刘和小邹一个被警方抓获,一个投案自首。

他们的行为属于合同诈骗,两人得坐牢。判刑之前,两人的父亲找到张大妈,跟她商量,如果她愿

意写份谅解书,家长愿代为赔偿损失。对方要分期支付,大妈不同意,经过劝说,她才勉强答应,签了份谅解书,拿到十几万元。还剩下几万块,对方表示半年之内还清,一方写了欠条,由另一方的家属作为担保人签了字。

签了协议书又反悔

法官拿到这份谅解书,就把张大妈叫去,询问她的意见。张大妈希望法院可以做做工作,让对方一次性把赔偿付给她,在这样的前提下,她才愿意谅解两名男子。最后的结果是,谅解书被撤销。最终,两名男子还是坐了牢。这之后,家属

就没再付钱给张大妈。他们认为,是大妈违约在先,欠条不再有效。

可大妈觉得,自己要回损失是天经地义的,跟谅解书没关系。为了拿到剩下的钱,就把当时的担保人告上法院。今年6月,一审法院宣判,驳回大妈的诉讼请求。

法院认为,大妈是被小刘和小邹骗了,两人都是完全民事行为能力人,她的损失,应该是这两人来赔偿。

一审宣判后,大妈不服,提起上诉。近日,南京中院开庭审理此案。双方均不愿调解,审理结束后,法院当庭没有宣判。

(文中人物为化名)